

驻阿美军又曝辱尸照

士兵微笑手持尸体断腿合影

美军称已启动犯罪调查确认多数士兵身份,将采取“适当措施”

驻阿富汗美军再曝劣迹,一些士兵与阿富汗袭击者尸体合影取乐。向媒体提供照片的士兵说,部队军纪涣散,危及自身安全。



美军与袭击者被炸断的双腿合影

辱尸庆“胜利”

辱尸照片共18张,由美军第82空降师第四旅一名士兵提供给美国《洛杉矶时报》。这家报纸18日在网站上发布两张照片。

辱尸事件共两次。2010年2月,第四旅一个排的士兵受命前往查布尔省一个阿富汗警察驻地,采集一名自杀式爆炸袭击者尸体的虹膜和指纹样本,以鉴定身份。

一张照片显示,两名美军士兵与袭击者被炸断的双腿合影,戴着墨镜,冲着镜头咧嘴笑,其中一人把双手放在胸前,竖起大拇指。

数月后,同一个排的士兵再次前往一个阿富汗警察驻地,采集3名袭击者的指纹。阿富汗警察告诉美军,3人安置路边炸弹时被炸死。

任务完成后,美军士兵在尸体残骸旁摆姿势照相,做鬼脸或咧嘴笑。两名士兵握着一名袭击者的手,竖起他的中指。另一具残肢旁放着一张这个排的非正式标志,写着“僵尸猎人”。

提供照片的士兵说,照片中所有美军都有战友遭路边炸弹或“人弹”炸死或炸伤,因而他们看见袭击者尸体时,有一种“胜利和满足感”,特别是得知3名袭击者被自己安置的炸弹炸死。

“伙伴被路边炸弹炸死,他们感到沮丧、恼火。”这名士兵说,“所以,他们在搞某种庆祝。”

Los Angeles Times

Wednesday, April 18, 2012
11:18 a.m. PDTU.S. troops posed with body parts
Photos show soldiers with dead Afghan fighters

《洛杉矶时报》头版刊载的“辱尸照”

\$30 million in cuts to close 56 courtrooms

By Ashley Powers and Alexandra Zavis
State budget shortfalls have hampered the court system resulting in reduced hours, delayed divorces and longer legal battles. It's about to get worse.

• Mayor wants to extend sales tax to fund transit

900 troops pulled off duty along U.S.-Mexico border | 10:29 a.m.

Court: Anti-terror law applies to individuals, not groups | 9:57 a.m.

Romney sees 'vast left wing conspiracy' in media | 8:17 a.m.

忧心军纪乱

这名士兵告诉《洛杉矶时报》记者,部队领导不力、军纪涣散,危及安全。他提供这些照片,在于唤起军方关注,堵住安全漏洞,确保两起美军基地遇袭事件不重演。

2010年,第四旅508团1营两座营地遭遇自杀式爆炸袭击,总共6名美军士兵和4名阿富汗翻译丧生。辱尸照上的美军士兵正是隶属这个营。

提供照片的士兵和1营两名前成员说,他们和其他人曾向上级反映营地安全措施有漏洞。

军方忙“灭火”

《洛杉矶时报》评述,辱尸照片曝光,正值美国和阿富汗关系敏感时期。今年1月,互联网上出现美军士兵向阿富汗人尸体撒尿的视频;2月,美军焚烧《古兰经》事件在阿富汗激起众怒,6名美方人员遇害丧生;3月,一名美军士兵夜袭两座阿富汗村庄,打死17名平民。

这家报纸向一些军方官员展示照片,对方要求不要公开其中任何一张。五角大楼发言人约翰·柯比回应辱尸照时说,“所有阿富汗人可能在心中控告他们(辱尸士兵)”,这一事件

也许会“煽起暴力,导致不必要的伤亡。我们已采取必要措施,预防任何可能出现的后果,保护我们的士兵”。

美国国防部长利昂·帕内塔当即作出反应,试图“灭火”。五角大楼说,帕内塔“强烈反对这些两年前的照片所展现的行为”,军方将追查。他同时对《洛杉矶时报》披露照片感到失望。

美国陆军方面说,已启动犯罪调查,确认了照片中多数士兵的身份,将对他们采取“适当措施”。

据新华社电

印度试射“烈火”导弹

印度当地时间19日上午试射“烈火5”型弹道导弹。《印度时报》网站以滚动新闻报道,导弹发射于东部奥里萨邦海岸惠勒岛。

一名不愿公开姓名的印度国防官员自发射地向记者证实,这枚导弹当地时间8时5分(北京时间10时35分)试射,印方“还需要一些时间判定试射是否成功”。

“烈火5”型导弹长约17米,射程5000公里,可以携带一吨重的核弹头,据信制造成本为250亿卢比(约合4.86亿美元)。

据新华社电



劲牌公司首次引入基因芯片技术研究劲酒保健功效

近日,由劲牌公司联合复旦大学中西医结合研究所共同开展的中国劲酒补肾机理研究取得突破性进展,研究结果显示,劲酒在补肾、调节免疫力等保健方面具有显著功效。据悉,中国劲酒补肾机理研究首次应用基因芯片技术,从基因层面探索中国劲酒的补肾作用机理,证实了劲酒补肾、免疫调节等保健功效,这在保健酒行业中尚属首次。

基因芯片技术是20世纪90年代中期发展

起来的一项尖端技术,目前主要应用于生物化学和分子生物化学等领域。劲牌公司运用基因芯片技术,目的在于借助现代最先进的药理研究理论和技术手段,从中医补肾的角度去研究劲酒产品的功能本质,探寻劲酒补肾原理、方式和途径等。

纵观保健酒行业的发展史,技术创新始终贯穿在整个保健酒发展轨迹中,并一直扮演着推动行业发展中坚力量的重要角色,可以说没

有技术应用、创新,就不会有保健酒市场今天的繁荣景象。劲牌公司采用国际上最先进的基因芯片技术,在基因层面探索中国劲酒的作用机理,对于保健酒行业发展意义重大。

作为保健酒行业的领军者,在技术创新与研发上,劲牌公司相继投入大量的人力、物力资源,在2000年成立技术中心,拥有一支由院士、教授、国药大师等组成的雄厚专家团队,并建有院士专家工作站。

速览国际

选情遭双重打击

萨科齐仍然冷静



法国现任总统萨科齐(左)和社会党总统竞选人奥朗德(右)

谋求连任的法国总统尼古拉·萨科齐18日遭遇选情双重打击,最新民意调查显示萨科齐相比主要对手、社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德的劣势明显,而一些曾经为萨科齐效力或者处于相同阵营的政客接连转投奥朗德阵营。

路透社评论,距离总统选举第一轮投票仅剩4天,接连打击似乎让萨科齐距离胜利越来越远。

17日以来,包括前内阁成员在内的多名萨科齐前盟友先后表态将投票支持奥朗德。法德拉·阿马拉在萨科齐2007年当选总统后曾担任住房部长一职。现已离任的她17日说,萨科齐政治立场太过倾向于右翼,她决定支持左翼的奥朗德。

此外,前环境部长科琳娜·勒帕热、负责贫困事务的前高级专员马丁·伊尔施、负责机会均等事务的前内阁成员阿祖·贝加格和前文化部长让-雅克·埃拉贡先后决定抛弃萨科齐。

面对不利选情,萨科齐似乎仍在保持“冷静总统”形象,以“走着瞧”的姿态回应媒体疑问。

萨科齐17日到西北部的社会党传统阵地布列塔尼,参观一家海上救援船厂。法国《解放报》评论,自己阵营士气还有待提升,萨科齐此时参观船厂之举显得“过于演绎冷静形象”。

西班牙国王就猎象致歉

“我错了,不会再发生了”

西班牙国王胡安·卡洛斯一世18日就赴非洲猎捕大象事件向西班牙民众致歉。

他当天经由电视台直播发表讲话:“很遗憾。我错了,不会再发生了。感谢大家的关心。”

卡洛斯国王13日在博茨瓦纳的一次私人旅行中摔断胯骨,被送回国内,14日凌晨在首都马德里一家医院接受髋部骨折手术。这次意外令猎象之旅曝光。

卡洛斯国王现年74岁,1975年11月登基。他先前几次到博茨瓦纳狩猎,不过西班牙近期深陷债务危机、经济状况持续恶化,在这种关口外出狩猎引发国内政界人士、媒体和野生动物保护人士批评。

据新华社电

尴尬裸照打断泰国国会辩论

官员:这是黑客的恶作剧

一张裸女照片18日突然出现在泰国国会辩论议程的背景显示屏上,引起与会议员震惊,议程临时中断。

泰国国会上下议院议员当天就一项宪法修正案举行辩论。法新社报道,在一名议员发言过程中,原本显示议员发言稿的大型显示屏突然跳出一张照片,显示一名亚洲面孔的裸女摆出挑逗姿势。

泰国自豪豪党一名议员首先注意到照片,要求中断辩论议程。会场急忙关闭屏幕,就事件展开调查。

下议院议长颂萨·革素拉暖说,一名官员告诉他,照片信号来自国会以外,应是一名黑客的恶作剧。

据新华社电